OSNOVNI TRIGONOMETRIJSKI IDENTITETI
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Da probamo da dokazemo neke od indetiteta:
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Iz osnovnih indetiteta se mogu izvesti razne dijedaakosti:

1) Ako krenemo od:
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Ako sad ovo zamenimo u:
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Ove dve identinosticemo zapisati i koristiti ih u zadacima!!!
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Zadatak 2. Dokazati identitet——— — =(Iga +clga)”
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1—sin® x—cos® x 1—(sin® x +cos® x)

sin® x—cos’ x Podjimo od sin” x —cos’ x =1 pa ’dignemo’’ na tre¢i stepen:
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sin® x+3sin®* xcos® x+3sin° xcos' x+cos’ x =1
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Dakle: sin” x+cos’ x=1-3sin" xcos x

Vratimo se u zadatak:
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Da vidimo sad desnu stranu:
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Ovim smo dokazali da su leva i desna strana jednake
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